



В отношении жителя Ракитянского района, нарушившего неприкосновенность частной жизни, возбуждено уголовное дело

Борисовским межрайонным следственным отделом по следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 22 - летнего жителя Ракитянского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По версии следствия, 27 марта 2020 года житель Ракитянского района со своего мобильного телефона разместил в открытой социальной группе социальной сети «ВКонтакте» фотографию местной жительницы, не предназначенную для публичного просмотра. Своими действиями молодой человек распространил сведения о частной жизни потерпевшей, составляющих ее личную тайну. Согласия на размещение в открытом доступе своих фотографий девушка не давала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1457296>